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În perioada 30-31 mai 2019 are loc la Iași Conferința națională „Educația azi”, 
ediția de anul acesta având ca temă formarea profesorilor în era digitală. 
„Scopul conferinţei este de a crea o comunitate naţională de practică şi de 
învăţare în care, prin schimb de experienţă şi expertiză la nivelul cercetării, 
teoriei şi practicilor asociate cu problematica complexă a formării cadrelor 
didactice, să contribuim la dezvoltarea unui sistem coerent de formare iniţială 
şi continuă a cadrelor didactice din România.”, susțin organizatorii conferinței – 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea București, 
Universitatea „Babeş-Bolyai” Cluj-Napoca, Universitatea de Vest Timişoara, 
Inspectoratul Școlar Județean Iași.

Quartz Matrix susține formarea cadrelor didactice și Conferința naţională „Educaţia 
azi” 

„Ediția de anul acesta, pusă sub însemnul provocărilor erei digitale, va aduce – prin 
pozitionări responsabile, constatări, sugestii, proiecții – reflecții suplimentare în 
legătură cu felul cum noilor tehnologii ne obligă la regândirea structurilor de formare, 



la felul cum pot facilita sau dinamiza educația, la faptul cum acestea predispun la 
regândirea politicilor publice de formare a profesorilor, a structurilor, proceselor și 
strategiilor de pregătire, a competentelor vizate de către instituțiile educative, 
obligând la reașezări ale finalităților formării, curriculumului adiacent, ale modalităților 
de pregătire, de dezvoltare în carieră și de evaluare a corpului profesoral, atât în faza 
inițială cât și pe parcursul exercitării profesiei. Profesori, pedagogi, psihologi, 
didacticieni, cercetători, doctoranzi, studenti şi toţi cei interesati de formarea cadrelor 
didactice sunt invitaţi să propună comunicări știintifice în plen, să opteze pentru work-
shop-urile corespunzătoare preocupărilor lor, evidențiind puncte de vedere, exemple 
de bune practici didactice, și/sau să participe, ca auditoriu, în scop formativ, reflexiv.”, 
declară organizatorii pe site-ul oficial al conferinței. 
Quartz Matrix susține formarea cadrelor didactice și Conferința naţională „Educaţia 
azi”.
Quartz Matrix, în calitate de integrator de tehnologii și software pentru educația 
digitală este alături de organizatorii acestei ediții și va susține pe 30 mai în cadrul 
conferinței o prezentare practică de utilizare a tehnologiei în educație.
Prin proiectul ACCED – Copilul de azi, creatorul de mâine, Quartz Matrix susține 
formarea profesorilor pentru educație digitală reușind ca din luna noiembrie 2018 și 
până în prezent să instruiască și să formeze peste 100 de cadre didactice din județul 
Bihor și București în utilizarea tehnologiilor pentru educație precum tabla interactivă, 
laboratorul digital pentru limbi străine ProLang, software-ul educațional mozaBook, 
Microsoft 365, Kahoot.
Mai multe detalii pe site-ul Quartz Matrix. 
Despre Quartz Matrix

Quartz Matrix este o companie românească de tehnologie și inginerie prezentă de 25 
de ani pe piața Business-to-Business din România. Compania Quartz Matrix răspunde 
la provocări cu inovație, la cerințe cu performanță, la exigențe cu soluții eficiente fie 
că este vorba despre domeniul IT, cloud, electric, electronic, educațional, al securității 
la incendiu, al dezvoltării software sau al mentenanței.
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